



ERRATA AO EDITAL N. 08/2022

SELEÇÃO PARA O PROGRAMA DE ESTÁGIO INTERNACIONAL DO UNICEF E DA UNIVERSIDADE CATÓLICA DO SALVADOR - UCSAL, a Reitora no uso de suas atribuições, considerando o quanto estabelecido no Edital N. 8/2022, de 10 de março de 2022, resolve realizar a seguinte alteração, a fim de ampliar o período de inscrição até 30 de março de 2022:

Onde se lê 2.1. Estarão aptos a participarem do processo seletivo para o Programa de estágio internacional do UNICEF e da UCSal os alunos de graduação da Universidade Católica do Salvador, que respeitem os pré-requisitos estabelecidos pelo presente edital e cumpram as etapas e procedimentos conforme detalhamento do quadro a seguir: PERÍODO De 10 de março de 2022 a 24 de março de 2022.:

Onde se lê: **PERÍODO De 10 de março de 2022 a 24 de março de 2022.**

Leia-se: PERÍODO De 10/03/2022 a 30/03/2022.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE

Salvador, 24 de março de 2022.

Prof.ª Dr.ª Silvana Sá de Carvalho

Reitora